

株式会社オープンハウスグループ (東証プライム:証券コード3288)

「つば九郎八ウ巣」ECショップが 5/27(土)より期間限定オープン 普段は現地でしか買えないオリジナル商品が、今だけオンラインで買える! ~レギュラー商品に加え「季節限定モデル」も限定復刻~

株式会社オープンハウスグループ(本社 東京都千代田区、代表取締役社長 荒井正昭、以下「当社」)は、東京ヤクルトスワローズ(以下「スワローズ」)と協力して運営する「つば九郎ハウ巣」について、オリジナル商品が期間限定でご購入いただけるECサイト「Sakaya Tsubakurou」がオープンしたことをお知らせいたします。レギュラー商品4種に加え、過去の季節限定モデルも特別に復刻されます。この機会にぜひお買い求めください。



通販詳細

販売サイト: Sakaya Tsubakurou (https://skytsubakuro.base.shop/)

販売期間: 2023年5月27日(土)~2023年6月11日(日)

販売商品: つばくろうのる~び~(通常商品3種、季節限定2種)、つば九郎ウイスキー(全1種)

運営会社: 株式会社SBS

注)「つばくろうのる~び~」はセット販売となります。詳しい内容は販売サイトをご確認ください。



「つばくろうのる~び~」について

オリジナル商品第一弾。網走ビール株式会社が製造する「流氷DRAFT」「桜桃の雫」「知床DRAFT」を、スワローズのチームカラー「ブルー・レッド・グリーン」に見立てたコラボレーション商品です。レギュラー商品3種のほか、季節にあわせた限定モデルを発売しています。

販売会社:網走ビール株式会社 https://www.takahasi.co.jp/beer/



注)「つばくろうのる~び~」の中身は、網走ビール株式会社の「流氷DRAFT」「桜桃の雫」「知床DRAFT」と同じものです。

「つば九郎ウイスキー」について

オリジナル商品第二弾。久米仙酒造株式会社が製造する「沖縄BLUE」(お米と米麹を原料としたウイスキー)をベースに、味わい・香りに改良を加えたコラボレーション商品です。高級感あるパッケージも魅力の、大人のつば九郎ファンにピッタリの商品です。

販売会社: 久米仙酒造株式会社 https://kumesen.co.jp/



つば九郎ハウ巣について

スワローズの人気マスコット・つば九郎の2000試合出場を祝し、スワローズトップスポンサーを務める当社よりつば九郎に贈呈したお家です。現在はファンが自由に立ち寄れるスポットとして一般公開されており、トリックアートやつば九郎ゆかりの品々の展示などが楽しめます。(入場無料)

場所:〒160-0013 東京都新宿区霞ヶ丘町2番1号(スワローズグッズショップつば九郎店向かい)

公式HP: http://tsubakuro-house.com/

開放日時・時間:公式HPをご確認ください。

運営会社:つば九郎の家プロジェクト実行委員会(以下順不同:株式会社ヤクルト球団、株式会社スポーツマーケ

ティングラボラトリー、株式会社オープンハウスグループ)

株式会社オープンハウスグループについて

株式会社オープンハウス及び関係各社は、2022年1月より、株式会社オープンハウスグループを純粋持株会社とする持株会社体制に移行いたしました。グループの事業は、戸建関連事業、マンション事業、収益不動産事業、アメリカ不動産事業を中心に、住まいや暮らしに関連する各種サービスを展開し、地域につきましても、創業の首都圏に加え、名古屋圏、大阪圏、福岡圏へと拡大、更に近年は、地域共創のための活動や、環境保全活動にも力をいれております。1997年の創業以来の主要事業である戸建事業では、用地の仕入から、建設、販売まで製販一体の体制を整え、便利な立地かつ手の届きやすい価格の住まいを提供しております。共働き世帯の増加により求められる職住近接した立地、多様化する働き方の中で新しいニーズに応える企画等、グループならではの連携をとった取組を進めてまいりました。これからも、当社グループは、より多くのお客様に選んでいただける住まいのご提供に努めてまいります。

株式会社オープンハウスグループ Web サイト URL: https://openhouse-group.co.jp/ 株式会社オープンハウス Web サイト URL: https://oh.openhouse-group.com/

< 企業概要 >

 $\mathbb{H}^{\mathbb{H}}$

商号 株式会社オープンハウスグループ

本社所在地 〒100-7020 東京都千代田区丸の内 2-7-2 JPタワー20階(総合受付)・21階 創業 1997年 9月 代表者 代表取締役社長 荒井 正昭 資本金 201億163万円 従業員数(連結) 4,435名(2023年3月末時点)

> **く本件に関するメディア関係者様からのお問い合わせ>** 株式会社オープンハウスグループ 広報宣伝部(松岡) TEL: 03-6264-5628 MAIL: pr@openhouse-group.com